
 

  

 

JAVNO PREDUZEĆE ZA NACIONALNE PARKOVE CRNE GORE 
 

Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi za 
 

Nacrt plana upravljanja za Park prirode “Ulcinjska solana” za koje je Javno preduzeće za 

nacionalne parkove Crne Gore 11.05.2026. godine uputilo poziv za javnu raspravu široj javnosti  
da se uključe u javnu raspravu u razmatranju Nacrta Plana upravljanja za Park prirode 
„Ulcinjska solana“ za period 2026–2030. godine. Javna rasprava je trajala 20 dana od dana 
objavljivanja poziva  koji je objavljen na internet stranici Javnog preduzeća za nacionalne 
parkove Crne Gore (https://nparkovi.me/news/440/j-a-v-n-i-p-o-z-i-v-za-ucesce-u-javnoj-
raspravi-o-nacrtu-planu-upravljanja-za-park-prirode-ulcinjska-solana-za-period-2026-2030-
godina).  
 
U okviru javne rasprave, održana je javna tribina održana u prostorijama Opštine Ulcinj 
18.05.2026.godine. Javnoj tribini su prisustvovali predstavnici institucija i organizacija koje su 
učestvovale u procesu izrade predmetnog planskog dokumenta, i to: Maša Vučinić, Aleksandar 
Mijović, Vujadin Jašović Elvir Nikočević ispred Javnog preduzeća za nacionalne parkove Crne 
Gore, Arina Maraš i Goran Gugić ispred Ministarstva ekologije, održivog razvoja i razvoja 
sjevera, Ksenija Medenica ispred Centra za zaštitu i proučavanje ptica (CZIP), kao i Tahir 
Tahiri, Arta Mucaj i Zećarije Sulejmanović ispred Opštine Ulcinj. Na javnoj tribini je od strane 
Gorana Gugića prezentovan Nacrt plana upravljanja za Park prirode „Ulcinjska solana“ za 
period 2026-2030.godine. 
 
Javna tribina je počela u 11h, a završila se u 12h.  
 
Konstatovano je da na javnoj tribini nije prisustvovao nijedan predstavnik zainteresovane 
javnosti, lokalnog stanovništva, privrednih subjekata, nevladinih organizacija ili drugih 
zainteresovanih strana koje nijesu bile uključene u proces izrade Plana upravljanja. 
 
Tokom trajanja javne rasprave elektronksim putem je pristigao jedan komentar od strane 
fizičkog lica: 
 
Učesnik javne rasprave je pisanim putem dostavio komentar i predlog, uz obrazloženje da zbog 
ranije preuzetih obaveza nije bio u mogućnosti da prisustvuje javnoj raspravi. Uz dopis je 
dostavljen dokument pod nazivom „Doprinos Planu upravljanja Solanom kroz primjenu japanske 
EM tehnologije“, sa ciljem da se razmotre mogućnosti primjene regenerativnih i 
bioremedijacionih pristupa u upravljanju Parkom prirode „Ulcinjska solana“. U dostavljenom 
predlogu istaknuto je da bi primjena EM tehnologije mogla doprinijeti bioremedijaciji, obnovi 
ekosistema, regeneraciji zemljišta, kao i razvoju dodatnih ekoloških i lokalno održivih vrijednosti 
područja. Podnosilac je izrazio spremnost da u narednom periodu pruži dodatna pojašnjenja i 
predstavi predlog ukoliko bude potrebno. 
 
Odgovor: Primjedba se ne prihvata 
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Obrazloženje: Bioremedijacija je primjena koja svakako može biti u skladu sa ciljevima zaštite 
prirode, međutim, ona je bila razmatrana od strane međunarodne komisije u okviru projekta 
Nature Returns u okviru javnog poziva na koje se fizičko lice prijavilo - i isti prijedlog nije 
prihvaćen. Prilikom sprovođenja analize za potrebe izrade Plana upravljanja, zaključeno je da 
kontaminacija sredine na samom području Parka prirode "Ulcinjska solana" nije identifikovana 
kao prijetnja.  Po pitanju efekta koji EMCGovi proizvodi mogu imati na samanjenje saliniteta tla, 
želimo informisati da ovi efekti nisu poželjni jer su u suprotnosti sa postavljenim ciljevima. 
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